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Crna Gora 

AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

"MV KONSALT" D .0.0. PODGORICA

Ova izjava se daje u vezi sa revizijom finansijskih iskaza "Agencija za elektronske medije" 
Podgorica na dan 31.12.2020. godine za svrhe izražavanja mišljenja o tome da li finansijski iskazi 
realno i objektivno, po svim bitnim pitanjima, prikazuju finansijsko stanje "Agencija za elektronske 
medije" Podgorica na dan 31. decembra 2020. godine, rezultate poslovanja i novčane tokove za 
godinu koja se završava na taj dan u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim 
Standardima/Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja i propisima Crne Gore.

Prihvatamo našu odgovornost za istinit i objektivan prikaz finansijskih iskaza u skladu sa 
Međunarodnim računovodstvenim Standardima/Međunarodnim standardima finansijskog 
izvještavanja i računovodstvenim propisima Crne Gore.

Prema našem najboljem znanju i uvjerenju, ovim potvrđujemo sledeće:
1. Poznato nam je da je uprava Agencije odgovorna za istinito i objektivno prikazivanje 

finansijskog položaja Agencije i njenog poslovnog rezultata u skladu sa računovodstvenim 
standardima i propisima, kao i za pripremu informacija koje se objelodanjuju u skladu sa 
propisima.

2. Nije nam poznato da je iko od uprave ili zaposlenih u Agenciji, sa ovlašćenjima da 
kontroliše i odobrava poslovne promjene, umiješan u bilo kakve nezakonite ili neregularne 
aktivnosti koje bi mogle uticati na istinitost računovodstvenih iskaza.

3. Stavili smo Vam na raspolaganje sve poslovne knjige i dokumentaciju, sve zapisnike sa 
sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije.

4. Nijesu nam poznati materijalno značajni propusti i greške koje bi mogle da utiču na 
istinitost računovodstvenih iskaza.

5. Agencija je uredno izvršavala sve ugovorene obaveze, koje bi u slučaju neizvršavanja mogle 
da se odraze na istinitost računovodstvenih iskaza. Ne postoje nikakvi sporovi zbog 
neizvršavanja obaveza prema državnim organima, koji proističu iz finansijskog poslovanja.

6. Nemamo nikakve planove, niti namjere, čija bi realizacija mogla značajno da utiče na 
vrijednost sredstava Agencije ili na klasifikaciju sredstava i izvora sredstava, prikazanih u 
računovodstvenim iskazima.

7. Agencija ima valjanu dokumentaciju o svojini nad sredstvima kojima raspolaže i nema 
terećenja niti hipoteke - fiducije.

8. Proknjižili smo i prikazali sve obaveze, kako stvarne tako i potencijalne i nemamo garancije 
izdate trećim licima.

9. Osim događaja kojima smo Vas već upoznali, nema drugih događaja nastalih nakon datuma 
bilansa stanja koji bi mogli zahtijevati korekciju računovodstvenih iskaza.

10. Agencija nema materijalno značajnih sudskih sporova u toku.

Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 9 Telefon:+382 20 201 430 E-mail: ard@ardcq.org
Podgorica, Cma Gora Telefax: +382 20 201 440 www.aemcq.org

U ime rukovodstva Agencije,

Goran Vuković, direktor 

Podgorica, 22. marta 2021.
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Savjetu "Agencije za elektronske medije" Podgorica 

Mišljenje

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih iskaza „Agencije za elektronske medije" Podgorica (u 
daljem tekstu Agencija) -  Iskaz o finansijskoj poziciji/Bilans stanja na dan 31.12.2020. godine, Iskaz
o ukupnom rezultatu/Bilans uspjeha za period 01.01.2020. godine do 31.12.2020. godine, Iskaz o 
tokovima gotovine u periodu 01.01.2020. godine do 31.12.2020. godine, Iskaz o promjenama na 
kapitalu u periodu 01.01.2020. godine do 31.12.2020. godine, kao i pregled značajnih 
računovodstvenih politika i napomena uz finansijske iskaze.

Prema našem mišljenju, priloženi finansijski iskazi, u svim materijalno značajnim aspektima 
prikazuju istinit i objektivan prikaz finansijskog stanja „Agencije za elektronske medije" Podgorica 
na dan 31.12.2020. godine, poslovnog uspjeha i novčanih tokova za period 01.01.2020. -
31.12.2020. godine, u skladu sa računovodstvenim propisima Crne Gore.

Predmetna revizija je usklađena s Međunarodnim standardima revizije (ISA) i saglasno s Etičkim 
kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za medjunarodne etičke standarde za 
računovođe (IESBA). Naša odgovornost, saglasno Medjunarodnim standardima revizije (ISA), je 
opisana u odeljku „Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izvještaja". Nezavisnost i drugi 
etički standardi su u potpunosti zadovoljeni u odnosu na Agenciju, na koji način su ispunjene 
zahtijevane etičke odgovornosti u ovoj reviziji.

Smatramo da revizija koju smo izvršili obezbeđuje pouzdanu bazu informacija, saznanja i ocjena o 
finansijskim iskazima koji su bili predmet revizije za dato mišljenje.

Ključna revizorska pitanja

Ključna revizorska pitanja su pitanja koja su bila po našem profesionalnom prosuđivanju, od 
najvećeg značaja za reviziju finansijskih iskaza tekućeg perioda. Ova pitanja su razmatrana u 
kontekstu revizije finansijskih iskaza u cjelini i pri formiranju mišljenja o njima, i ne dajemo 
zasebno mišljenje o tim pitanjima.

Mišljenje
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Skretanje pažnje

Ne izražavajući rezervu u odnosu na dato mišljenje, skrećemo pažnju na sljedeća pitanja:
• Kao što je navedeno u Napomeni 15, osnovni kapital Agencije iskazan u knjigovodstvenoj 

evidenciji u iznosu od 540.691 € nije upisan u CRPS u Podgorici;

• Kao što je navedeno u Napomeni 19, Agencija na dan 31.12.2020. godine vodi određeni 
broj sudskih sporova u svojstvu tuženog, za koje nisu izvršena rezervisanja troškova za 
eventualni odliv sredstava po navedenom osnovu, u smislu zahtjeva MRS 37 Rezervisanja, 
potencijalne obaveze i potencijalna sredstva. Procjena rukovodstva je da Agencija ne može 
imati štete po ovom osnovu.

Odgovornost menadžmenta za finansijske iskaze

Rukovodstvo Agencije je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih iskaza u 
skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja i računovodstvenim propisima 
Crne Gore kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi 
finansijskih iskaza koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze nastale usled kriminalnih 
radnji ili grešaka.

Ovaj okvir se bazira na odredbama nacionalnog zakonodavstva i primjeni Medjunarodnih 
računovodstvenih standarda, odnosno Medjunarodnih standarda finansijskog izvještavanja.
U sastavljanju finansijskih iskaza, rukovodstvo Agencije je odgovorno za procjenu sposobnosti 
Agencije da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, sa 
objelodanjivanjem, gdje je to primjenjivo, činjenica koje se odnose na stalnost poslovanja i 
korišćenja ovog načela kao osnove finansijskog izvještavanja, osim ukoliko rukovodstvo ne 
namjerava da likvidira Agenciju ili da obustavi njeno poslovanje, ili ako nema mogućnost da 
poslovanje nastavi. Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa 
finansijskog izvještavanja Agencije.

Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih iskaza

Naš cilj je da steknemo razumnu osnovu za uverenje o tome da li finansijski izveštaji u celini ne 
sadrže materijalno značajnu grešku, nastalu usled kriminalne radnje ili greške i da izdamo izveštaj 
revizije koji sadrži naše mišljenje. Razumna osnova za uverenje pruža značajan nivo sigurnosti, ali 
ne garantuje da revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije može uvijek 
da pronađe materijalno značajnu grešku ukoliko ona postoji. Ovakvi propusti mogu nastati usled 
kriminalne radnje ili greške, i smatraju se materijalno značajnim, ukoliko pojedinačno ili ukupno, 
mogu da utiču na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovu ovih finansijskih izvještaja.

Kao deo revizije u skladu sa ISA standardima, mi sprovodimo profesionalno rasuđivanje i 
održavamo profesionalni skepticizam kroz proces revizije. Mi takođe:

identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno značajne greške u finansijskim 
izveštajima, nastale usled kriminalne radnje ili greške, pripremamo i izvodimo revizijske 
procedure kao odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i 
prikladni da obezbijede osnovu za naše mišljenje. Rizik od neidentifikovanja materijalno 
značajne greške usled kriminalne radnje je veći nego usled greške, jer kriminalna radnja 
može da uključuje falsifikovanje, namjerne propuste, pogrešna tumačenja i zaobilaženje 
internih kontrola,



stičemo razumijevanje internih kontrola značajnih za reviziju kako bi pripremili revizijske 
procedure prikladne okolnostima, ali ne sa svrhom izražavanja mišljenja o sistemu internih 
kontrola društva,

procjenjujemo adekvatnost usvojenih računovodstvenih politika i ispravnost 
računovodstvenih procjena od strane rukovodstva i sa njima povezanih objelodanjivanja,

izvodimo zaključak o prikladnosti računovodstvenog sistema vođenog u skladu sa 
principom stalnosti poslovanja od strane rukovodstva. Takođe, na osnovu pribavljenih 
dokaza izvodimo zaključke o očuvanju načela stalnosti poslovanja i da li postoji njegova 
ugroženost. Ukoliko utvrdimo da postoji materijalno značajna nesigurnost u pogledu 
očuvanja ovog načela, obavezni smo da istaknemo u našem izveštaju pripadajuća 
objelodanjivanja u finansijskim izvještajima, ili, ako takva obelodanjivanja nisu prikladna, 
modifikujemo naše mišljenje po tom osnovu. Naši zaključci se temelje na pribavljenim 
revizijskim dokazima do datuma našeg izveštaja, ali budući događaji ili uslovi mogu 
uzrokovati nemogućnost Agencije da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom 
stalnosti,

ocjenjujemo sveukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izvještaja, uključujući i 
pripadajuća obelodanjivanja, kao i da li finansijski izvještaji predstavljaju nastale transakcije 
i događaje na način koji ispunjava fer prezentacju,

komuniciramo sa licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, o planiranom obimu i 
vremenu vršenja revizije, kao i o značajnim nalazima revizije, uključujući značajne propuste 
u sistemu interne kontrole koje utvrdimo u toku revizije i
takođe dajemo izjavu onima koji su zaduženi za upravljanje da smo postupili u skladu s 
relevantnim etičkim zahtjevima u vezi s nezavisnošću i da ćemo komunicirati s njima o svim 
odnosima i drugim pitanjima za koja se može razumno smatrati da utiču na našu 
nezavisnost, kao i, gdje je primjenjivo, o povezanim mjerama zaštite. Između pitanja o 
kojima se komunicira s onima koji su zaduženi za upravljanje, mi određujemo ona pitanja 
koja su od najveće važnosti u reviziji finansijskih izvještaja tekućeg perioda i stoga su 
ključna revizijska pitanja. Mi opisujemo ta pitanja u našem revizorskom izvještaju, osim ako 
zakon ili regulativa sprečava javno objavljivanje pitanja ili kada odlučimo, u veoma rijetkim 
okolnostima, da pitanje ne treba saopštiti u našem izvještaju jer se razumno može 
očekivati da bi negativne posljedice saopštavanja nadmašile dobrobiti javnog interesa od 
takvog saopštavanja.

Podgorica, 22.03.2021. godine MV Konsalt d.o.o. Podgorica
Ulica Slobode 26, Podgorica

Mia Vuković, izvršni direktor llinka Vuković, ovlašćeni revizor
Licenc a Gore 0042



ISKAZ O UKUPNOM REZULTATU /BILANS USPJEHA/ Broj iskaza 
u periodu od 01.01.2020. do 31.12.2020. godiner  0 ZHOIA n n o n

Popunjava pravno lice

Matični broj: 02386135 Šifra djelatnosti: 6190

Popunjava: Marina Raičević

Naziv: AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE PODGORICA_____________________

Sjedište: BUL.SVETOG PETRA CETINJSKOG BROJ 9 . ,  PODGORICA, CRNA GORA

Grupa Pozicija Red.
broj Napomena Tekuća

godina
Prethodna

godina
1 2 3 4 5 6

60 i 61 1. Prihodi od prodaje - neto 
prihod

201

630 i 631 2. Promjena vrijednosti zaliha 
gotovih proizvoda i nedovršene 
proizvodnje

202

62 3. Prihodi od aktiviranja 
učinaka i robe

203

4. Ostali prihodi iz poslovanja 
(205 do 207)

204 915206 1053090

64 i 65 a) Ostali prihodi iz redovnog 
poslovanja

205 4 861743 1001250

67, 691 i 692 b) Ostali prihodi iz poslovanja 206 5 53463 51840

68, sem 683 i 685 c) Prihodi po osnovu 
vrijednosnog usklađivanja 
imovine

207

5. Troškovi poslovanja 
(209+210)

208 117021 127825

50 i 51 a) Nabavna vrijednost prodate 
robe i troškovi materijala

209 6 15387 13735

53, 54 i 55 b) Ostali troškovi poslovanja 
(amortizacija, rezervisanja i 
ostali poslovni rashodi)

210 7 101634 114090

6. Troškovi zarada, naknada 
zarada i ostali lični rashodi 
(212+213)

211 566671 639666

52 (dio) a) Neto troškovi zarada, 
naknada zarada i lični rashodi

212 8 360295 405117

b) Troškovi poreza i doprinosa 
(214 do 216)

213 206376 234549

52 (dio) 1/ Troškovi poreza 214 8 46846 56478

52 (dio) 2/ Troškovi doprinosa za 
penzije

215 8 104890 113617

52 (dio) 3/ Troškovi doprinosa 216 8 54640 64454

7. Rashodi po osnovu 
vrijednosnog usklađivanja 
imovine (osim finansijske) 
(218+219)

217

580,581,582,
589(dio)

a) Rashodi po osnovu 
vrijednosnog usklađivanja 
stalne imovine (osim 
finansijske)

218



584, 589(dio) b) Rashodi po osnovu 
vrijednosnog usklađivanja 
obrtne imovine (osim 
fmansijske)

219

57, 591 i 592 8. Ostali rashodi iz poslovanja 220 9 58260 69258

I. Poslovni rezultat 
(201+202+203+204-208-211- 
217-220)

221 173254 216341

9. Prihodi po osnovu učešća u 
kapitalu (223 do 225)

222

660 (dio) a) Prihodi po osnovu učešća u 
kapitalu zavisnih pravnih lica

223

661 (dio) b) Prihodi po osnovu učešća u 
kapitalu ostalih povezanih 
pravnih lica

224

669 (dio) c) Prihodi po osnovu učešća u 
kapitalu nepovezanih pravnih 
lica

225

10. Prihodi od ostalih 
fmansijskih ulaganja i zajmova 
(kamate, kursne razlike i efekti 
ugovorene zaštite) (227 do 229)

226 2646 567

660 (dio) a) Prihodi od ostalih 
fmansijskih ulaganja i zajmova 
od matičnog i zavisnih pravnih 
lica

227

661 (dio) b) Prihodi od ostalih 
fmansijskih ulaganja i zajmova 
od ostalih povezanih pravnih 
lica

228

662 (dio),663 
(dio),664 
(dio),669 (dio)

c) Prihodi od ostalih 
fmansijskih ulaganja i zajmova 
od nepovezanih pravnih lica

229 11 2646 567

11. Ostali prihodi po osnovu 
kamata, kursnih razlika i drugih 
efekata ugovorene zaštite (231 
do 233)

230

660 (dio) a) Finansijski prihodi po 
osnovu tekućih potraživanja od 
matičnog i zavisnih pravnih lica

231

661 (dio) b) Finansijski prihodi po 
osnovu tekućih potraživanja od 
ostalih povezanih pravnih lica

232

662 (dio),663 
(dio),664 
(dio),669 (dio)

c) Finansijski prihodi po 
osnovu tekućih potraživanja od 
nepovezanih pravnih lica

233

12. Vrijednosno usklađivanje 
kratkoročnih fmansijskih 
sredstava i fmansijskih ulaganja 
koji su dio obrtne imovine (235 
-236)

234

683, 685 a) Prihodi po osnovu 
vrijednosnog usklađivanja 
kratkoročnih fmansijskih 
sredstava i fmansijskih ulaganja 
koji su dio obrtne imovine

235



583,585 b) Rashodi po osnovu 
vrijednosnog usklađivanja 
kratkoročnih finansijskih 
sredstava i finansijskih ulaganja 
koji su dio obrtne imovine

236

13. Rashodi po osnovu kamata, 
kursnih razlika i drugih efelcata 
ugovorene zaštite (238 do 240)

237 2627 1617

560 a) Rashodi po osnovu kamata, 
kursnih razlika i drugih efekata 
ugovorene zaštite po osnovu 
odnosa sa matičnim i zavisnim 
pravnim licima

238

561 b) Rashodi po osnovu kamata, 
kursnih razlika i drugih efekata 
ugovorene zaštite po osnovu 
odnosa sa drugim povezanim 
licima

239

562, 563, 564, 
569

c) Rashodi po osnovu kamata, 
kursnih razlika i drugih efekata 
ugovorene zaštite po osnovu 
odnosa sa nepovezanim licima

240 11 2627 1617

II. Finansijski rezultat 
(222+226+230+234-237)

241 19 -1050

III. Rezultat iz redovnog 
poslovanja prije oporezivanja 
(221+241)

242 173273 215291

690 -  590 IV. Neto rezultat poslovanja 
koje je  obustavljeno

243

V. Rezultat prije oporezivanja 
(242+243)

244 173273 215291

14. Poreski rashod perioda 
(246+247)

245

721 1. Tekući porez na dobit 246

722 2. Odloženi poreski rashodi ili 
prihodi perioda

247

15. Dobitak ili gubitak nakon 
oporezivanja (244-245)

248 173273 215291

VI. Bruto rezultat drugih stavki 
rezultata /povezanih sa 
kapitalom /  (250 do 257)

249

330 1. Promjene revalorizacionih 
rezervi po osnovu nekretnina, 
postrojenja, opreme, 
nematerijalnih ulaganja i 
bioloških sredstava

250

331 2. Promjene nerealizovanih 
dobitaka i gubitaka po osnovu 
preračuna finansijskih izvještaja 
inostranog poslovanja

251

332 3. Promjene nerealizovanih 
dobitaka i gubitaka po osnovu 
ulaganja u vlasničke 
instrumente kapitala

252



333 4. Promjene aktuarskih 
dobitaka i gubitaka po osnovu 
planova defmisanih naknada 
aktuarskih dobitaka (ili 
gubitaka) u vezi sa defmisanim 
planovima penzionih naknada

253

334 5. Promjene učešća u ostalom 
sveobuhvatnom rezultatu 
pridruženog društva

254

335 6. Promjene nerealizovanih 
dobitaka i gubitaka po osnovu 
instrumenata zaštite neto 
ulaganja u inostrano poslovanje

255

336 7. Promjene revalorizacionih 
rezervi po osnovu hedžinga 
tokova gotovine

256

337 8. Ostale promjene 
nerealizovanih dobitaka i 
gubitaka

257

VII. Odloženi poreski rashodi 
ili prihodi perioda u vezi sa 
drugim stavkama rezultata 
/povezanim sa kapitalom/

258

VIII. Neto rezultat drugih 
stavki rezultata povezanih sa 
kapitalom/ (249-258)

259

IX. Neto sveobuhvatni rezultat 
(248+259)

260 173273 215291

X. Zarada po akciji 261

1. Osnovna zarada po akciji 262

2. Umanjena (razvodnjena) 
zarada po akciji

263

XI. Neto rezultat koji pripada 
vlasnicima matičnog pravnog 
lica

264

XII. Neto rezultat koji pripada 
učešćima koji ne obezbjeđuju 
kontrolu

265

Obrazac usklađen sa članom 4. Zakona o računovodstvu (,,S1. list CG" broj 052/16) i DIREKTIVOM 2013/34/EU 
EVROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA

U

Datum prijema 

Datum obrade 

Datum štampe

19.03.2021.

19.03.2021.

20.03.2021.

Lice odgovorno za sastavljanje 
finansijsk ih  iskaza

Marina Raičević
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ISKAZ O FINANSIJSKOJ POZICIJI /BILANS STANJA/ Broj iskaza
na dan 31.12.2020. godine

6 57874/2020

Popunjava pravno lice

Matični broj: 02386135 Šifra djelatnosti: 6190

Popunjava: Marina Raičević

Naziv: AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE PODGORICA

Sjedište: BUL.SVETOG PETRA CETINJSKOG BROJ 9 . , PODGORICA, CRNA GORA

Grupa Pozicija Red.
broj Napomena Tekuća

godina

Prethodna 
godina - 

krajnje stanje

Prethodna 
godina - 

početno stanje
1 2 3 4 5 6 7

A K T I V A

00 A. NEUPLAĆENI UPISANI 
KAPITAL

001

B. STALNA IMOVINA ( 
003+008+016)

002 71194 49730

01 I. NEMATERIJALNA 
ULAGANJA (004 do 007)

003 6604 4815

010 1. Ulaganja u razvoj 004

011 i 
014

2. Koncesije, patenti, licence i 
slična prava i ostala 
nematerijalna ulaganja

005 12 6604 4815

012 3. Goodwill 006

016 i 
015

4. Avansi za nematerijalna 
ulaganja i nematerijalna 
ulaganja u pripremi

007

II. NEKRETNINE, 
POSTROJENJA, OPREMA I 
BIOLOŠKA SREDSTVA 
(009+010+011+015)

008 64590 44915

020 i 
022

1. Zemljište i objekti 009

023 2. Postrojenja i oprema 010 12 64590 44915

3. Ostala ugrađena oprema, 
alati i oprema (012+013+014)

011

024 3.1. Investicione nekretnine 012

021 i 
025

3.2. Biloška sredstva 013

026 i 
029

3.3. Ostala nepomenuta 
materijalna stalna sredstva

014

028 i 
027

4. Avansi za nekretnine, 
postrojenja, opremu i biološka 
sredstva i nekretnine, 
postrojenja, oprema i biološka 
sredstva u pripremi

015

III DUGOROČNI 
FINANSIJSKI PLASMANI I 
DUGOROČNA
POTRAŽIVANJA (017 do 023)

016



030,
039
(dio)

1. Učešća u kapitalu zavisnih 
pravnih lica

017

033
(dio
),039
(dio)

2. Dugoročni krediti matičnom 
i zavisnim pravnim licima

018

031
(dio
),032
(dio
),039
(dio)

3. Učešća u kapitalu kod 
pravnih lica (sem zavisnih 
pravnih lica)

019

033
(dio
).039
(dio)

4. Dugoročni krediti pravnim 
licima kod kojih postoji učešće 
u kapitalu (sem zavisnih 
pravnih lica)

020

031
(dio
),032
(dio)

5. Učešća u kapitalu koja se 
vrednuju metodom učešća

021

032
(dio
),034,0
35,036,
039
(dio)

6. Dugoročna fmansijska 
ulaganja (dati krediti i hartije 
od vrijednosti)

022

038,03
9(dio)

7. Ostali dugoročni fmansijski 
plasmani i potraživanja

023

288 C. ODLOŽENA PORESKA 
SREDSTVA

024

D. OBRTNA SREDSTVA 
(026+031+039+043+044)

025 2076278 1943460

I. ZALIHE (027 do 030) 026

10 1. Zalihe materijala (materijal 
za izradu, rezervni delovi, sitan 
inventar i auto gume)

027

11 2. Nedovršena proizvodnja 028

12 i 13 3. Gotovi proizvodi i roba 029

15 4. Dati avansi 030

II. KRATKOROČNA 
POTRAŽIVANJA (032 do 035)

031 43194 70981

202,20
3,209
(dio)

1. Potraživanja od kupaca 032 13 28495 65506

200,20
9(dio)

2. Potraživanja od matičnog i 
zavisnih pravnih lica

033

201,20
9(dio)

3. Potraživanja od ostalih 
povezanih lica

034

4. Ostala potraživanja 
(036+037+038)

035 14699 5475

223 4.1. Potraživanja za više plaćen 
porez na dobit

036



27 4.2. Potraživanja po osnovu 
poreza na dođatu vrijednost

037

21,
22
,osim
223

4.3. Ostala nepomenuta 
potraživanja

038 13 14699 5475

III. KRATKOROČNI 
FINANSIJSKI PLASMANI 
(040 do 042)

039

236
(dio)

1. Učešće u kapitalu zavisnih 
pravnih lica namijenjeno 
trgovanju

040

237 2. Otkupljene sopstvene akcije i 
otkupljeni sopstveni udjeli

041

23
osim
236 
(dio) i 
osim
237

3. Ostali kratkoročni fmansijski 
plasmani

042

24 IV. GOTOVINA NA 
RAČUNIMA I U BLAGAJNI

043 14 2033084 1872479

04 V. STALNA SREDSTVA 
NAMIJENJENA PRODAJI I 
SREDSTVA POSLOVANJA 
KOJE JE OBUSTAVLJENO

044

28
osim
288

E. AKTIVNA VREMENSKA 
RAZGRANIČENJA

045

F. UKUPNA AKTIVA 
(001+002+024+025+045)

046 2147472 1993190

PASIVA

A. KAPITAL
(102+103+104+105+111+116)

101 15 2088757 1945485

30 I. OSNOVNI KAPITAL 102 15 540691 540691

31 II. NEUPLAĆENI UPISANI 
KAPITAL

103

320 III. EMISIONA PREMIJA 104

IV. REZERVE 
(106+107+108+109-110)

105

321 1. Zakonske rezerve 106

322
(dio)

2. Statutarne rezerve 107

322
(dio)

3. Druge rezerve 108



330 i 
potr. 
saldo 
rač.
331,
332,
333,
334,
335,
336 i
337

4. Pozitivne revalorizacione 
rezerve i nerealizovani dobici 
po osnovu fmansijskih 
sredstava i drugih komponenti 
ostalog sveobuhvatnog rezultata

109

dugov.
saldo
rač.
331,
332,
333,
334,
335,
336 i
337

5. Negativne revalorizacione 
rezerve i nerealizovani gubici 
po osnovu fmansijskih 
sredstava i drugih komponenti 
ostalog sveobuhvatnog rezultata

110

VI. NERASPOREDJENI 
DOBITAK ILI GUBITAK 
(112+113-114-115)

111 1548066 1404794

340 1. Neraspoređeni dobitak 
ranijih godina

112 15 1374793 1189503

341 2. Neraspoređeni dobitak 
tekuće godine

113 15 173273 215291

350 3. Gubitak ranijih godina 114

351 4. Gubitak tekuće godine 115

VIII. UČEŠĆE KOJE NE 
OBEZBJEĐUJE KONTROLU

116

B. DUGOROČNA 
REZERVISANJA I 
DUGOROČNE OBAVEZE 
(118+122)

117 26782 32707

1. DUGOROČNA 
REZERVISANJA (1 19 do 121)

118 26782 32707

404
(dio)

1. Rezervisanja za naknade i 
druge beneficije zaposlenih

119 16 26782 32707

400
(dio)

2. Rezervisanja za troškove u 
garantnom roku

120

40, 
sem 
400 i 
404

3. Ostala dugoročna 
rezervisanja

121

41 II. DUGOROČNE OBAVEZE 
(123+124)

122

414,
415

1. Dugoročni krediti 123

41 bez
414,
415

2. Ostale dugoročne obaveze 124

498 C. ODLOŽENE PORESKE 
OBAVEZE

125



495
(dio)

D. DUGOROČNI ODLOŽENI 
PRIHODI I PRIMLJENE 
DONACIJE

126

E. KRATKOROČNA 
REZERVISANJA I 
KRATKOROČNE OBAVEZE 
(128+129)

127 31933 14998

467 I KRATKOROČNA 
REZERVISANJA

128

II KRATKOROČNE 
OBAVEZE (130 do 137)

129 31933 14998

422 
(dio),
423 
(dio),
424 
(dio),
425 
(dio 
),426 i 
429 
(dio)

1. Obaveze po osnovu kredita i 
zajmova od lica koja nisu 
kreditne institucije

130

422 
(dio),
423 
(dio),
424 
(dio),
425 
(dio) i 
429 
(dio)

2. Obaveze po osnovu kredita 
od kreditnih institucija

131

430 3. Primljeni avansi, depoziti i 
kaucije

132 17 29063 13260

433,
434, 
440- 
449

4. Obaveze prema dobavljačima 133 17 2870 1738

439
(dio)

5. Obaveze po mjenicama 134

420 i 
431

6. Obaveze prema matičnom i 
zavisnim pravnim licima

135

421 i 
432

7. Obaveze prema ostalim 
povezanim licima

136

8. Ostale obaveze iz poslovanja 
i ostale kratkoročne obaveze 
(138 do 142)

137

439
(dio)

8.1. Ostale obaveze iz 
poslovanja

138

45 ¡46 8.2. Ostale kratkoročne obaveze 139

47,48
osim
481

8.3. Obaveze po osnovu poreza 
na dodatu vrijednost i ostalih 
javnih prihoda

140

481 8.4. Obaveze po osnovu poreza 
na dobit

141



427 8.5. Obaveze po osnovu 
sredstava namijenjenih prodaji i 
sredstava poslovanja koje je  
obustavljeno

142

490,
491, 
494, 
495 
(dio), 
496, 
497 i 
499

F. PASIVNA VREMENSKA 
RAZGRANIČENJA

143

G. UKUPNA PASIVA 
(101+117+125+126+127+143)

144 2147472 1993190

Obrazac usklađen sa članom 4. Zakona o računovodstvu („SI. list CG" broj 052/16) i DIREKTIVOM 2013/34/EU 
EVROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA

U

Datum prijema 

Datum obrade 

Datum štampe

19.03.2021.

19.03.2021.

20.03.2021.

Lice odgovorno za sastavljanje 
fm ansijskih iskaza

Marina Raičević
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ISKAZ O PROMJENAMA NA KAPITALU
u periodu od 01.01.2020. do 31.12.2020. godine

Popunjava pravno lice

Matični broj: 02386135 Šifra djelatnosti: 6190

Popunjava: Marina Raičević

Naziv: AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE PODGORICA_____________________

Sjedište: BUL.SVETOG PETRA CETINJSKOG BROJ 9 .,  PODGORICA, CRNA GORA

Po
zic
'ja

Opis Red
broj

Osnovni 
kapital 

(grupa 30 
bez 309

Red
broj

Ostali
kapital

Red
broj

Neuplaćeni 
upisani 
kapital 

(grupa 31)

Red
broj

Emisiona 
premija 
(rn 320)

Red
broj

Rezerve 
(rn 321, 

322)

Red
broj

Revaloriza 
cione 

rezerve 
(grupa 33)

Red
broj

Neraspore 
đena dobit 
(grupa 34)

Red
broj

Gubitak 
(grupa 35)

Red
broj

Otkupljene 
sopstvene 

akcije 
udjeli (rn 

237)

Red
broj

Ukupno
(kol.

2+3+4+5+6
+7+8-9-10)

I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 U

1. Stanje na dan 01.01. 
godine

401 540691 4 10 4 19 4 2 8 437 446 455 1189503 4 6 4 473 4 8 2 1730194

2. Efekti retroaktivne 
ispravke materijalno 
zna??ajnih gre??aka 
i promjena ra?? 
unovodstvenih 
politika

402 411 4 2 0 4 2 9 438 447 4 5 6 4 65 474 483

3. Korigovano početno 
stanje na dan 01.01. 

godine
(r.br. 1+2)

403 540691 412 421 4 3 0 4 39 448 457 1189503 4 6 6 475 4 8 4 1730194

4. Neto promjene u 
godini

404 413 422 431 4 4 0 449 458 215291 467 476 485 215291

5. Stanje na dan 31.12. 

godine (r.br. 3+4)

405 540691 4 1 4 423 4 3 2 441 4 5 0 459 1404794 468 477 4 8 6 1945485

6. Efekti retroaktivne 
ispravke materijalno 
značajnih grešaka i 
promjena 
računovodstvenih 
politika

406 415 424 433 442 451 4 6 0 469 478 4 87

7. Korigovano početno 
stanje na dan

godine
(r.br. 5+6)

407 540691 416 425 4 3 4 443 452 461 1404794 4 7 0 4 7 9 4 8 8 1945485

Broj iskaza 

57874/2020



8. Neto promjene u 
godini

408 417 426 435 444 453 462 143272 471 480 489 143272

9. Stanje na dan 31.12.
godine

409 540691 418 427 436 445 454 463 1548066 472 481 490 2088757

(r.br. 7+8)

Obrazac usklađen sa članom 4. Zakona o računovodstvu („SI. list CG" broj 052/16) i DIREKTIVOM 2013/34/EU EVROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA

U

Datum prijema 

Datum obrade 

Datum štampe

19.03.2021.

19.03.2021.

20.03.2021.

Lice odgovorno za sastavljanje finansijskih iskaza
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Marina Raičević .
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ISKAZ O TOKOVIMA GOTOVINE - direktna metoda Broj iskaza
u periodu od 01.01.2020. do 31.12.2020. godine S7R7d/?n?n

Popunjava pravno lice
Matični broj: 02386135 Šifra djelatnosti: 6190
Popunjava: Marina Raičević

Naziv: AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE PODGORICA___________________
Sjedište: BUL.SVETOG PETRA CETINJSKOG BROJ 9., PODGORICA, CRNA GORA

Pozicija Red. br Tekuća godina Prethodna godina

1 2 3 4

A. TOKOVI GOTOVINE IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI

I. Prilivi gotovine iz poslovnih aktivnosti (1 do 3) 301 1009010 1048906

1. Prodaja i primljeni avansi 302

2. Primljene kamate iz poslovnih aktivnosti 303

3. Ostali prilivi iz redovnog poslovanja 304 1009010 1048906

II. Odlivi gotovine iz poslovnih aktivnosti (1 do 5) 305 779018 820451

1. Isplate dobavljačima i dati avansi 306 209720 179168

2. Zarade, naknade zarada i ostali lični rashodi 307, 566671 639666

3. Plaćene kamate 308 2627 1617

4. Porez na dobitak 309

5. Plaćanja po osnovu ostalih javnih prihoda 310

III. Neto tok gotovine iz poslovnih aktivnosti (I-II) 311 229992 228455

B. TOKOVI GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI INVESTIRANJA

I. Prilivi gotovine iz aktivnosti investiranja (1 do 5) 312

1. Prodaja akcija i udjela (neto prilivi) 313

2. Prodaja nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja, 
opreme i bioloških sredstava

314

3. Ostali finansijski plasmani (neto prilivi) 315

4. Primljene kamate iz aktivnosti investiranja 316

5. Primljene dividende 317

II. Odlivi gotovine iz aktivnosti investiranja (1 do 3) 318 39387 14630

1. Kupovina akcija i udjela (neto odlivi) 319

2. Kupovina nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja, 
opreme i bioloških sredstava

320 39387 14630

3. Ostali finansijski plasmani (neto odlivi) 321

III. Neto tok gotovine iz aktivnosti investiranja (I -II) 322 -39387 -14630

C. TOKOVI GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI FINANSIRANJA

I. Prilivi gotovine iz aktivnosti finansiranja (1 do 3) 323

1. Uvećanje osnovnog kapitala 324

2. Dugoročni i kratkoročni krediti (neto prilivi) 325

3. Ostale dugoročne i kratkoročne obaveze 326

II. Odlivi gotovine iz aktivnosti finansiranja (1 do 4) 327 30000



1. Otkup sopstvenih akcija i udjela 328

2. Dugoročni i kratkoročni krediti i ostale obaveze (neto odlivi) 329 30000

3. Finansijski lizing 330

4. Isplaćene dividende 331

111. Neto tok gotovine iz aktivnosti finansiranja (1-11) 332 -30000

D. NETO TOK GOTOVINE (311+322+332) 333 160605 213825

E. GOTOVINA NA POČETKU IZVJEŠTAJNOG PERIODA 334 1872479 1658654

F. POZITIVNE KURSNE RAZLIKE PO OSNOVU 
PRERAČUNA GOTOVINE

335

G. NEGATIVNE KURSNE RAZLIKE PO OSNOVU 
PRERAČUNA GOTOVINE

336

H. GOTOVINA NA KRAJU IZVJEŠTAJNOG PERIODA 
(333+334+335-336)

337 2033084 1872479

Obrazac usklađen sa članom 4. Zakona o računovodstvu („SI. list CG" broj 052/16) i DIREKTIVOM 2013/34/EU 
EVROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA

U

Datum prijema

Datum obrade 

Datum štampe

19.03.2021.

19.03.2021.

20.03.2021.

Lice odgovorno za sastavljanje 
fmansijskih iskaza

Marina Raičević

// íccii ce  ;¿c

'vomo lice 

Vuković



CRNA GORA 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

Broj: 02 - 362 
Podgorica, 19.03.2021. godine

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE ISKAZE 
AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

za 2020. godinu

Podgorica, m art 2021. godine



1. OSNOVNE INFORMACIJE

Agencija za radio - difuziju je  osnovana 2003. godine u skladu sa Zakonom o radio-difuziji 
(»Sl.list RCG«, br. 51/02, 62/02, 46/04, 56/04, 77/06, »Sl.list Crne Gore«, br. 50/08, 79/08, 
53/09). U skladu sa odredbama Zakona o privrednim društvima, Agencija za radio-difuziju je 
upisana u Centralni registar privrednih subjekata Crne Gore u Podgorici pod registarskim 
brojem 10-0000015/001 od 31.07.2003. godine.

Saglasno Zakonu o elektronskim medijima (»Sl.list Crne Gore«, br. 46/10, 40/11, 53/11, 
06/13, 55/16, 92/17 i 82/20), Agencija za radio - difuziju nastavlja da radi pod nazivom 
Agencija za elektronske medije (u daljem tekstu: Agencija). Agencija je  preuzela zaposlene, 
sredstva, opremu, prava i obaveze Agencije za radio-difuziju.

Agencija je  nezavisni regulatorni organ za oblast audiovizuelnih medijskih usluga (u daljem 
tekstu: AVM usluga) koji vrši ovlašćenja u skladu sa Zakonom o elektronskim medijima.

Osnivač Agencije je  država Crna Gora.
Sjedište Agencije je  u Podgorici, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 9.
Šifra djelatnosti je  6190 - Ostale telekomunikacione djelatnosti.
PIB je  02386135.
Na dan 31.12.2020. godine u Agenciji je  zaposleno 24 lica.
Direktor Agencije od 01.03.2019. godine je  Goran Vuković.

Djelatnost Agencije obuhvata sljedeće nadležnosti:
- predlaže program razvoja sektora AVM usluga;
- u saradnji sa regulatornim organom za elektronske komunikacije priprema stručne osnove 

za izradu plana namjene radio-frekvencijskih opsega, u dijelu koji se odnosi na zemaljsku 
radio-difuziju;

- daje saglasnost na predlog plana raspodjele radio frekvencija, u dijelu koji se odnosi na 
zemaljsku radio-difuziju;

- daje mišljenje regulatomom organu za elektronske komunikacije o potrebi određivanja 
operatora sa značajnom tržišnom snagom, ako se na osnovu analize utvrdi da određeno 
relevantno tržište usluga elektronskih komunikacija, koje predstvaljaju uslov za pružanje 
i/ili pristup AVM uslugama, nije dovoljno konkurentno;

- izdaje odobrenja za pružanje AVM usluga (odobrenja za emitovanje i odobrenja za 
pružanje AVM usluga na zahtjev);

- utvrđuje visinu nakanda za izdavanje i korišćenje odobrenja za pružanje AVM usluga;
- vodi registre pružalaca AVM usluga i elektronskih publikacija;
- odlučuje o prigovorima fizičkih i pravnih lica u vezi sa radom pružalaca AVM usluga;
- vrši nadzor nad primjenom Zakona o elektronskim medijima;
- donosi i sprovodi podzakonske akte za sprovođenje Zakona o elektronskim medijima;
- obavlja i druge poslove, u skladu sa Zakonom i Statutom Agencije.

Agencija sarađuje sa regulatornim organom nadležnim za elektronske komunikacije i 
organom uprave nadležnim za zaštitu konkurencije, u dijelu koji se odnosi na analizu tržišta 
usluga elektronskih komunikacija koje predstvaljaju uslov za pružanje i/ili pristup AVM 
uslugama.

Agencija, u cilju ostvarivanja opšteg interesa, vrši nadzor nad izvršavanjem obaveza 
pružalaca AVM usluga vezanim za:
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1. OSNOVNE INFORMACIJE (Nastavak)

- poštovanje privatnosti i dostojanstva građana;
- zaštite maloljetnika;
- realizaciju kvota za emitovanje programa nezavisnih proizvođača;
- realizaciju uslova za sponzorstvo i plasman proizvoda;
- saradnju i razmjenu programskih sadržaja javnih emitera koji su od interesa za građane.

Organi upravljanja i rukovođenja Agencijom su:
- Savjet Agencije,
- Direktor Agencije.

Saglasno članu 18. Zakona o elektronskim medijima, Skupština Crne Gore je  imenovala 
Savjet Agencije (Odluka o imenovanju članova Savjeta Agencije za elektronske medije 
„Sl.list CG“, br. 74/10 od 17.12.2010. godine, Odluka o imenovanju članova Savjeta Agencije 
za elektronske medije „Sl.list CG“, br. 53/14 od 19.12.2014. godine, Odluka o imenovanju 
članova Savjeta Agencije za elektronske medije „Sl.list CG“, br. 2/16 od 14.01.2016. godine, 
Odluka o imenovanju članova Savjeta Agencije za elektronske medije „Sl.list CG“, br. 41/16 
od 06.07.2016. godine, Odluka o imenovanju članova Savjeta Agencije za elektronske medije 
„Sl.list CG“, br. 79/17 od 29.11.2017. godine, Odluka o razrješenju jednog člana Savjeta 
Agencije za elektronske medije „Sl.list CG“, br. 90/17 od 29.12.2017. godine, Odluka o 
imenovanju jednog člana Savjeta Agencije za elektronske medije ,,S1. list CG“, br. 16/18 od 
16.03.2018. godine i Odluka o imenovanju dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije 
„SI. list CG“, br. 70/19 od 23.12.2019. godine). Savjet ima pet članova, koji se imenuju iz 
reda afirmisanih stručnjaka iz oblasti koje su relevantne za obavljanje aktivnosti Agencije, 
koji imaju visoku stručnu spremu, koji su crnogorski državljani i koji imaju prebivalište u 
Crnoj Gori.

Članovi Savjeta su:
- Ranko Vujović, predsjednik;
- Saša Knežević, član (mandat istekao u decembru 2020.g.);
- Edin Koljenović, član;
- Rajko Todorović, član i
- Boris Raonić, član.

Poslovi iz nadležnosti Savjeta Agencije (u daljem tekstu: Savjet) su:
- donosi Statut Agencije;
- utvrđuje predlog programa razvoja sektora AVM usluga;
- daje mišljenje na stručne osnove za izradu plana namjene radio-frekvencijskih opsega, u 

dijelu koji se odnosi na zemaljsku radio-difuziju, koje priprema regulatomi organ za 
elektronske komunikacije;

- daje saglasnost na predlog plana raspodjele radio frekvencija, u dijelu koji se odnosi na 
zemaljsku radio-difuziju;

- raspisuje javni konkurs za dodjelu prava na pružanje AVM usluga;
- donosi odluku o dodjeli prava na pružanje AVM usluga;
- daje saglasnost za privremeno ili trajno ustupanje, iznajmljivanje ili na drugi način 

prenošenje odobrenja za pružanje AVM usluga;
- donosi akt o visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada za registraciju i naknada po 

osnovu izdatog odobrenja za pružanje AVM usluga;
- donosi akte o programskim standardima za pružanje AVM usluga;
- donosi akte o sprovođenju uslova vezanih za minimalne programske kvote za evropska 

auđiovizuelna djela i djela nezavisnih proizvođača, u skladu sa evropskim standardima;
- donosi akte kojim se utvrđuju uslovi i kvote za pružanje komercijalnih audiovizuelnih 

komunikacija,u skladu sa evropskim standardima;
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1. OSNOVNE INFORMACIJE (Nastavak)

- donosi akt kojim se uređuje način preduzimanja mjera prema pružaocima AVM usluga i 
način odlučivanja po prigovorima u vezi sa njihovim radom;

- odlučuje po žalbama na provostepene odluke Agencije;
- preduzima mjere radi privremenog ograničenja slobode prijema i reemitovanja AVM

usluga iz drugih država u skladu sa članom 6 zakona;
- podnosi izvještaje Evropskoj komisiji u skladu sa zakonom i propisima donijetim na 

osnovu njega;
- bira predsjednika iz reda članova Savjeta;
- imenuje i razrješava direktora Agencije;
- donosi opšti akt o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta;
- usvaja planove rada, izvještaje o radu i periodične i godišnje obračune Agencije;
- usvaja fmansijski plan za narednu i finansijski izvještaj Agencije za prethodnu godinu;
- angažuje nezavisnog ovlašćenog revizora godišnjih obračuna Agencije;
- obavlja i druge poslove u skladu sa zakonom i Statutom Agencije.

Direktor Agencije ima pravo da učestvuje na sjednici Savjeta, bez prava odlučivanja. Imenuje
ga Savjet na osnovu javnog konkursa. Za direktora Agencije može biti imenovano lice koje, 
pored opštih uslova propisanih zakonom, mora da bude crnogorski državljanin i da ima 
prebivalište u Crnoj Gori, kao i da ima visoku stručnu spremu i najmanje pet godina radnog 
iskustva.

Direktor Agencije:
1) zastupa i predstavlja Agenciju;
2) organizuje i vodi poslovanje Agencije;
3) odgovoran je  za svoj rad Savjetu;
4) odgovoran je  za poslovanje i zakonitost rada Agencije;
5) predlaže opšti akt o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Agencije;
6) predlaže planove rada Agencije;
7) podnosi Savjetu izvještaj o radu Agencije i fmansijski izvještaj Agencije;
8) predlaže opšti akt o minimumu procesa rada za vrijeme štrajka zaposlenih;
9) donosi akt o izdavanju i oduzimanju odobrenja za pružanje AVM usluga, u skladu sa 

ovim zakonom;
10) vrši i druge poslove u skladu sa Zakonom o elektronskim medijima i Statutom 

Agencije.

Agencija stiče sredstva iz:
- jednokratnih naknada za registraciju pružalaca AVM usluga;
- godišnjih naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje AVM usluga (naknade za 

emitovanje, za pružanje AVM usluge na zahtjev);
- drugih izvora u skladu sa Zakonom o elektronskim medijima.

Za obavljanje platnog prometa u zemlji Agecija ima sljedeće transakcione račune:
- Prva banka CG a.d. Podgorica 535-5335-79 i
- Crnogorska komercijalna banka a.d. Podgorica 510-104-19.

Za obavljanje platnog prometa sa inostranstvom Agencija ima devizni račun otvoren kod 
Crnogorske komercijalne banke a.d. Podgorica 02386135 za valutu EUR, IBAN: 
ME25510000000000010419
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1. OSNOVNE INFORMACIJE (Nastavak)

Plan javnih nabavki za 2020. godinu br. 02-83 od 28.01.2020. godine predviđa ukupnu 
vrijednost javnih nabavki u iznosu od 244.400 EUR, od čega 149.400 EUR -  robe, 19.000 
EUR -  radovi i 76.000 EUR — usluge i Plan javnih nabavki za 2020. godinu (usklađen sa 
novim zakonom) br. 02-83/2 od 22.07.2020. godine predviđa ukupnu vrijednost javnih 
nabavki u iznosu od 193.460 EUR, od čega 114.419 EUR -  robe, 16.843 EUR -  radovi i 
62.198 E U R -usluge.
Agencija za elektronske medije je  Ministarstvu finansija, Direktoratu za politiku javnih 
nabavki dostavila Izvještaj o dodjeljenim javnim nabavkama u 2020. godinu za period:

- od 01.01. do 07.07.2020. godine (obrazac A br. 02-233/1 od 26.02.2021. godine, obrazac 
B br. 02-233/2 od 26.02.2021. godine i obrazac C br. 02-233/3 od 26.02.2021. godine) i

od 08.07. do 31.12.2020. godine (obrazac 2 br. 02-233/4 od 26.02.2021. godine i obrazac 
3 br. 02-233/5 od 26.02.2021. godine).

Sastavljanje i prezentacija finansijskih iskaza

Agencija ima obavezu da vodi svoje računovodstvene evidencije i sastavlja fmansijske iskaze 
u skladu sa Zakonom o računovodstvu (,,S1. list CG“, br. 52/16), koji propisuje primjenu svih 
Međunarodnih računovodstvenih standarda (MRS), odnosno Međunarodnih standarda 
fmansijskog izvještavanja (MSFI).
Zvanična valuta u Crnoj Gori i izvještajna valuta Agencije je  EUR.

Korišćenje procjenjivanja

Prezentacija finansijskih iskaza zahtijeva od rukovodstva Agencije korišćenje procjena i 
pretpostavki koje imaju uticaja na prezentirane vrijednosti sredstava i obaveza i 
objelodanjivanje potencijalnih potraživanja i obaveza na dan sastavljanja finansijskih iskaza, 
kao i prihoda i rashoda u toku izvještajnog perioda. Ove procjene i pretpostavke su zasnovane 
na informacijama raspoloživim na dan sastavljanja finansijskih iskaza, a budući stvarni 
rezultati mogu se razlikovati od procijenjenih iznosa. Ove procjene se najvećim dijelom 
odnose na procjene obezvrjeđenja potraživanja iz poslovnih odnosa, procjene korisnog vijeka 
upotrebe osnovnih sredstava i ostala rezervisanja.

Koncept nastavka poslovanja

Priloženi finansijski iskazi za 2020. godinu su sastavljeni u skladu sa konceptom nastavka 
poslovanja, što podrazumijeva da će Agencija nastaviti svoje poslovanje u neograničenom 
periodu u budućnosti.

2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU FINANSIJSKIH ISKAZA
I RAZLOZI ZA REVIZIJU

Reklasifikacija i uporedni podaci

Institut sertifikovanih računovođa Crne Gore je  na osnovu člana 1 Uredbe o izmjeni Uredbe o 
povjeravanju poslova organa državne uprave nadležnog za poslove računovodstva i revizije, 
objavio Pravilnik o sadržini i formi obrazaca finansijskih iskaza za privredna društva i druga 
pravna lica (,,S1. list CG“, br. 11/20) i Pravilnik o kontnom okviru i sadržini računa u 
kontnom okviru za pravna lica registrovana za obavljanje privredne djelatnosti i druga pravna 
lica (,,S1. list CG“, br. 11/20). Agencija je  prilikom sastavljanja finansijskih iskaza za 2020. 
godinu koristila bilansne šeme i kontni okvir propisane ovim pravilnicima i u cilju poštovanja 
propisanih standarda i uporedivosti tekućeg i prethodnog perioda izvršila reklasifikaciju 
podataka za 2019. godinu.
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2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU FINANSIJSKIH ISKAZA
I RAZLOZI ZA REVIZIJU (Nastavak)

Razlozi za obavljanje revizije

Razlog za obavljanje revizije je  obaveza po članu 43. Zakona o elektronskim medijima. 
Revizija se vrši shodno Ugovoru o reviziji, koji zaključuju Savjet Agencije i odabrani 
nezavisni revizor.

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

a) Pravila procjenjivanja

Osnovno načelo procjenjivanja bilansnih pozicija jeste primjena nabavnih cijena i cijena 
koštanja.

Računovodstvene politike se dosljedno primjenjuju iz perioda u period.

b) Realizacija

U skladu sa propisima, realizacija se priznaje kada nema značajne neizvjesnosti u pogledu 
naplativosti obračunatih prihoda od prodaje i mogućnosti povraćaja po osnovu reklamacije i 
kada se ekonomske koristi mogu pouzdano izmjeriti.

Prihodi od godišnjih naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje AVM usluga (naknade 
za emitovanje, naknade za pružanje AVM usluge na zahtjev, naknada za registraciju) priznaju 
se prema iznosima fakturisanih naknada u skladu sa zakonom, umanjeni za iznos nenaplativih 
potraživanja.

Ispravka vrijednosti za sumnjiva i sporna potraživanja iskazuje se kao posebna pozicija u 
okviru ostalih rashoda.

c) Poslovni rashodi

Troškovi poslovanja uključuju sve troškove direktno vezane za izvršenje osnovne djelatnosti 
Agencije.

d) Tekliće i investiciono održavanje

Troškovi tekućeg održavanja osnovnih sredstava se pokrivaju iz prihoda tekućeg obračunskog 
perioda.

e) Finansijski prihodi i rashodi

Prihodi od kamata nastali po osnovu potraživanja iz poslovnih odnosa iskazuju se u okviru 
finansijskih prihoda. U skladu sa zakonskim propisima pod kamatom se takođe 
podrazumijeva i bilo koji oblik revalorizacije potraživanja ako je  tako ugovoreno, odnosno 
propisano.

Kamate nastale po osnovu obaveza obračunate do datuma bilansa stanja (nezavisno od toga 
da li se plaćaju ili pripisuju iznosu obaveza), iskazuju se u bilansu uspjeha u okviru 
finansijskih rashoda.

Takođe se u okviru finansijskih rashoda iskazuju i realizovane negativne kursne razlike.
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak)

f )  Preračunavanje stranih sredstava plaćanja

Sva potraživanja i obaveze u stranim sredstvima plaćanja, preračunata su u protivvrijednost €, 
po kursu valuta važećem na dan bilansa stanja.

Pozitivne i negativne kursne razlike, nastale preračunom potraživanja i obaveza u stranim 
sredstvima plaćanja u njihovu protivvrijednost u €, iskazuju se u bilansu uspjeha kao dio 
finansijskih prihoda, odnosno fmansijskih rashoda.

g) Osnovna sredstva

Osnovna sredstva se vode po nabavnoj vrijednosti umanjenoj za akumuliranu amortizaciju. 
Ukoliko postoji znatno odstupanje neotpisane vrijednosti osnovnih sredstava od tržišne 
vrijednosti, svođenje na fer vrijednost vrši se procjenjivanjem u skladu sa načelima 
procjenjivanja i Međunarodnim računovodstvenim standardima.

Nabavke osnovnih sredstava evidentiraju se po nabavnoj vrijednosti. Nabavnu vrijednost čini 
fakturna vrijednost nabavljenih sredstava, uvećana za sve troškove nastale do njihovog 
stavljanja u upotrebu.

Alat i inventar raspoređuju se u osnovna sredstva, ako im je  rok upotrebe duži od jedne 
godine, odnosno ako se kalkulativno otpisuju.

Pozitivna razlika nastala prilikom prodaje osnovnih sredstava knjiži se u korist ostalih 
prihoda. Neotpisana vrijednost otuđenih i rashodovanih osnovnih sredstava se naknađuje na 
teret ostalih rashoda.

Ii) Amortizacija

Amortizacija za 2020. godinu obračunava se za računovodstvene svrhe i to za svako osnovno 
sredstvo pojedinačno, po stopama koje su određene tako da se nabavna ili revalorizovana 
vrijednost osnovnih sredstava amortizuje u jednakim godišnjim iznosima u toku 
procijenjenog vijeka upotrebe osnovnog sredstva.
Amortizacija se obračunava proporcionalnom metodom u toku korisnog vijeka trajanja. 
Amortizacija se obračunava počevši od narednog mjeseca za novonabavljena osnovna 
sredstva, odnosno obračunom na vrijednost osnovnih sredstava, utvrđenu krajem prethodne 
godine, za ostala osnovna sredstva.

Procijenjeni preostali vijek upotrebe osnovnih sredstavaje:

Grupa osnovnih sredstava
Procijenjeni preostali 

korisni vijek
Stopa

amortizacije
(godina) (%)

Nematerijalna imovina-softver 10 10
Kompjuterska oprema 5 20
Vozila 3 - 10 10-33,33
Ostala oprema 2 - 10 10- 50

Za sredstva koja nijesu posebno naznačena, primjenjuje se amortizacija sredstava ili grupe 
sredstava u koje bi se to sredstvo po svojim tehničkim karakteristikam moglo svrstati.
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak)

i) Zalihe

Sitan inventar i alat se iskazuju po nabavnim cijenama, a otpisuju se na teret troškova u cjelini 
prilikom stavljanja u upotrebu.

j) Potraživanja po osnovu pruženih usluga

Potraživanja po osnovu pruženih usluga obuhvataju sva potraživanja po osnovu godišnjih 
naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje AVM usluga.

Terećenjem ostalih rashoda vrši se ispravka vrijednosti potraživanja po osnovu pruženih 
usluga, za ona potraživanja koja su pod sudskim sporom i za ona potraživanja koja nijesu 
naplaćena u roku od 180 dana od dana dospijeća (51. 18 Pravilnika o obavljanju finansijskih i 
računovodstvenih poslova).

k) Porezi i doprinosi

Porezi, doprinosi i druge zakonske obaveze, koje ne zavise od rezultata poslovanja, izdvajaju 
se uglavnom po propisima Opštine i Države Crne Gore. Izdvajanja se vrše pretežno za sledeće 
namjene: penzijsko-invalidsko i zdravstveno osiguranje i si.

Osnovicu čine uglavnom bruto zarade. Ovi porezi i doprinosi prikazani su u okviru rashoda.

Prema stručnom mišljenju Ministarstva fmansija Vlade RCG broj 04-4283/1 od 27.09.2004. 
godine Agencija nije obveznik poreza na dobit, s obzirom da je  cilj njenog osnivanja 
obavljanje javnih funkcija (a ne sticanje dobiti na tržištu).

Agencija nije obveznik obračunavanja PDV-a, u skladu sa odredbama člana 13 stav 6 Zakona
o porezu na dodatu vrijednost („SI. list CG“, br. 65/01, 12/02, 38/02, 21/03, 76/05, 04/06 i 
„SI. list CG“, br. 16/07, 73/19, 29/13, 9/15, 53/16, 1/17, 50/17, 46/19, 73/19, 80/20 i 8/21).

1) Novčana sredstva

Novčana sredstva se iskazuju u visini nominalne vrijednosti. 

m) Beneficije za zaposlene

Doprinosi kojima se obezbjeđuje socijalna sigurnost zaposlenih

U skladu sa propisima koji se primjenjuju u Crnoj Gori, Agencija je  u obavezi da plaća 
doprinose državnim fondovima kojima se obezbjeđuje socijalna sigurnost zaposlenih. Ova 
obaveza uključuje doprinose za zaposlene na teret poslodavca u iznosima obračunatim po 
stopama propisanim relevantnim zakonskim propisima. Agencija je  takođe obavezna da od 
bruto plata zaposlenih obustavi doprinose i da ih u ime zaposlenih uplati tim fondovima. 
Doprinosi na teret poslodavca i doprinosi na teret zaposlenog se knjiže na teret rashoda 
perioda na koji se odnose (Napomena 6.).

Obaveze po osnovu otpremnina i jubilarnih nagrada

Agencija je  izvršila rezervisanje troškova po osnovu opremnina prilikom odlaska u penziju i 
jubilarnih nagrada u skladu sa MRS 19 -  Primanja zaposlenih.

7



3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 
n) Pravična fe r  vrijednost

Poslovna politika Agencije je  da objelodani sve informacije o pravičnoj vrijednosti aktive i 
pasive za koju postoje zvanične tržišne informacije i kada se pravična vrijednost značajno 
razlikuje od knjigovodstvene vrijednosti.

Rukovodstvo Agencije vrši procjenu rizika i u slučajevima kada ocijeni da vrijednost po kojoj 
se imovina vodi u poslovnim knjigama neće biti realizovana, vrši ispravku vrijednosti.

4. OSTALI PRIHODI IZ REDOVNOG POSLOVANJA
(Iznosi u EUR)

Struktura ostalih prihoda iz redovnog poslovanja: 2020. 2019.

Prihodi od naknada za emitovanje 146.390 318.520
Prihodi od naknada za pružanje AVM usluga na zahtjev 715.310 681.330
Prihod od naknada za registraciju 43 1.400

Ukupno za godinu završenu 31.12. 861.743 1.001.250

Prihodi od naknada za emitovanje koji u 2020. godini iznose 146.390 EUR se odnose na 
naknade obračunate na osnovu člana 42 Zakona o elektronskim medijima, člana 10. 
Pravilnika o visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za 
pružanje audiovizuelnih medijskih usluga („Sl.list CG“, br. 25/11, 26/12, 38/14, 18/15, 
11/16, 61/18, 83/18 i 43/19) i izdatih odobrenja za emitovanje.

U cilju obezbjeđenja podrške kontinuitetu rada u novonastaloj situaciji izazvanoj pojavom i 
širenjem koronavirusa, Savjet Agencije za elektronske medije je  dao saglasnost da se izvrši 
oslobađanje komercijalnih i javnih emitera obaveze plaćanja druge i četvrte kvartalne rate 
naknade za emitovanje za 2020. godinu, kao i oslobađanje emitera koji emituju programske 
sadržaje u okviru projekta „Uči doma“ sve četiri rate godišnje naknade za 2020. godinu 
(Odluke br. 01-279/3 od 20.03.2020.g., 01-1191/1 od 11,12.2020.g. i 01-1216 od
17.11.2020.g.).

Prihodi od naknada za pružanje AVM usluga na zahtjev koji u 2020. godini iznose 715.310 
EUR se odnose na naknade obračunate na osnovu člana 42 Zakona o elektronskim medijima, 
člana 14. Pravilnika o visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih 
odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga i izdatih odobrenja za pružanje 
audiovizuelnih medijskih usluga na zahtjev.

Prihodi od naknada za emitovanje, prihodi od naknada za pružanje AVM usluga na zahtjev i 
prihodi od naknada za registraciju pružaoca AVM usluga su počeli da se obračunavaju i 
naplaćuju u 2011. godini nakon usvajanja internih akata Agencije.

5. OSTALI PRIHODI IZ POSLOVANJA
(.Iznosi u EUR)

Struktura ostalih prihoda: 2020. 2019.

Ostali poslovni prihodi 3.442 7.000
Prihodi od naplaćenih otpisanih potraživanja 21.620 26.362
Prihodi od ukidanja dugoročnih rezervisanja 11.760 -

Prihodi od refundacija 13.347 17.987
Prihodi od otpisanih obaveza - 491
Prihodi od naknada za prenos odobrenje 3.294

Ukupno za godinu završenu 31.12. 53.463 51.840
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5. OSTALI PRIHODI IZ POSLOVANJA (Nastavak)

Ostali prihodi iz poslovanja koji u 2020. godini iznose 53.463 EUR, odnose se na ostale 
poslovne prihode u iznosu od (3.442 EUR) koji obuhvataju prihode od naknada za 
razmatranje zahtjeva za izdavanje, promjenu i produženje odobrenja za emitovanje i prihode 
od naknada za razmatranje prijava na javni konkurs za dodjelu prava na emitovanje, prihode 
od naplate otpisanih potraživanja (21.620 EUR), prihode od ukidanja rezervisanih obaveza za 
otpremnine za odlazak u penziju (11.760 EUR), prihode po osnovu refundacija isplaćene 
naknade zarade za vrijeme privremene spriječenosti za rad Centra za socijalni rad Crne Gore i 
Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore (13.347 EUR) i prihode od naknada za prenos 
odobrenja (3.294).

6. TROŠKOVI MATERIJALA
(.Iznosi u EUR)

Struktura troškova materijala: 2020. 2019.

Trošak kancelarijskog materijala 2.380 6.923
Troškovi goriva 1.837 2.365
Troškovi sitnog inventara 2.990 3.019
Troškovi instalacionog materijala 3.610 -

Troškovi materijala za tekuće održavanje osn. sredstava 1.947 1.428
Troškovi reklamno propagandnog materijala 2.623 -

Ukupno za godinu završenu 31.12. 15.387 13.735

7. OSTALI TROŠKOVI POSLOVANJA
__________________________________________________ (Iznosi u EUR)

Struktura ostalih troškova poslovanja: 2020. 2019.

Troškovi neproizvodnih usluga 13.734 13.583
Troškovi prireza i doprinosa 11.516 12.429
Ostali nematerijalni troškovi 6.053 9.909
Troškovi donacija i sponzorstava 6.978 8.912
Troškovi reprezentacije 6.655 3.954
Troškovi reklama i oglasa 412 363
Troškovi poštanskih, telefonskih, internet i tv usluga 7.334 6.858
Troškovi članarina međunarodnim organizacijama 5.917 5.659
Troškovi usluga održavanja 14.329 13.271
Troškovi platnog prometa 3.157 3.363
Troškovi osiguranja 871 844
Troškovi promocije medijske pismenosti - 7.177
Troškovi amortizacije 17.904 16.071
Troškovi rezervisanja 6.774 11.697

Ukupno za godinu završenu 31.12. 101.634 114.090

Troškovi neproizvodnih usluga koji u 2020. godini iznose 13.734 EUR odnose se na troškove 
revizije (1.200 EUR), troškove registracije i osiguranja auta (1.127 EUR), troškove stručnog 
usavršavanja zaposlenih (1.135 EUR), usluge javnih izvršitelja (190 EUR), usluge 
monitoringa medija (4.500 EUR), troškove unapređenja informacionog sistema, Veb sajtova i 
društvenih mreža (1.560 EUR), ostale neproizvodne usluge (3.748 EUR) i troškove naknada 
za korišćenje radio frekvencija (275 EUR).
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7. OSTALI TROŠKOVI POSLOVANJA (Nastavak)

Ostali nematerijalni troškovi koji u 2020. godini iznose 6.053 EUR odnose se na troškove 
pretplate na štampu, časopise, novinske agencije (3.604 EUR), troškove stručne literature 
(2.222 EUR) i troškove administrativnih taksi (226 EUR).

Troškovi amortizacije za 2020. godinu u ukupnom iznosu 17.904 EUR (2019. godine 16.071 
EUR) sadrže amortizaciju obračunatu u skladu sa Napomenom 3(h).

Troškovi rezervisanja za otpremnine prilikom odlaska u penziju i jubilarne nagrade u 2020.g. 
iznose 6.774 EUR (2019. godine 11.698 EUR) i obračunati su u skladu sa Napomenom 3(m).

8. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI
(Iznosi u EUR)

Struktura trošk. zarada, naknada zarada i ost. lič. rashoda: 2020. 2019.

¡Troškovi neto zarada 270.628 298.505
Troškovi neto naknada Savjetu 53.764 54.134
Troškovi ostalih naknade i pomoći zaposlenima 7.882 5.120
Troškovi zimnice 18.192 12.960
Dnevnice i putni troškovi na službenom putu 1.193 24.255
Troškovi ugovorenih usluga 8.636 10.143
Ukupni neto troškovi zarada, naknada zarada i lični 
rashodi 360.295 405.117

Troškovi poreza na zarade 36.364 45.608
Troškovi poreza na naknade Savjetu 7.241 8.099
Troškovi poreza na ostale naknade i pomoći zaposlenima 271 520
Troškovi poreza na zimnicu 2.444 1.763
Troškovi poreza na ugovorene usluge 526 488
Ukupni troškovi poreza 46.846 56.478

Troškovi doprinosa za penzije 82.831 92.822
Troškovi doprinosa za penzije na naknade Savjetu 16.493 16.824
Troškovi doprinosa za penzije na zimnicu 5.566 3.971
Ukupni troškovi doprinosa za penzije 104.890 113.617

Troškovi doprinosa na zarade 47.682 57.982
Troškovi doprinosa na naknade Savjetu 3.754 4.186
Troškovi doprinosa na zimnicu 3.204 2.286
Ukupni troškovi doprinosa 54.640 64.454

Ukupni troškovi poreza i doprinosa 206.376 234.549

Troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi 566.671 639.666

Zarade zaposlenih u Agenciji obračunavaju se i isplaćuju u skladu sa Kolektivnim 
ugovorom Agencije za elektronske medije (akt br. 02-675 od 11.05.2016. godine, 02-1088 od 
02.08.2017. godine, 02-1278 od 27.09.2017. godine i 02-447 od 19.03.2018. godine) i 
Zakonom o zaradama zaposlenih u javnom sektoru („SI. list CG“, br. 16/16, 83/16, 21/17, 
42/17, 12/18, 39/18, 42/18 i 34/19).
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8. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI (Nastavak)

Članom 24 stav 2 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru propisano je da se zarade 
zaposlenih i rukovodećih lica u Agenciji utvrđuju u okviru Grupe poslova B, C i D, a ne više 
od Podgrupe B 4 iz člana 22 stav 1 ovog Zakona.

Obračun i isplata mjesečne nadoknade za rad u Savjetu Agencije za elektronske medije
vršena je  u skladu sa članom 31 Zakona o elektronskim medijima (Odluka br. 01-1277 od
18.08.2016. godine).
Članom 31 Zakona o elektronskim medijima propisano je  da član Savjeta Agencije za rad u 
Savjetu ima pravo na mjesečnu naknadu u visini prosječne neto zarade zaposlenih u Agenciji 
u mjesecu koji prethodi isplati naknade i naknadu troškova nastalih u vršenju dužnosti, u 
skladu sa Statutom Agencije.

Zakon o zaradama zaposlenih u javnom sektoru uređuje i način utvrđivanja i ostvarivanja 
prava na naknade za članove Savjeta Agencije. Saglasno članu 35 ovog zakona, rješenja o 
naknadama za lica koja su izabrana, imenovana ili postavljena u skladu sa propisima, donosi 
organ odnosno radno tijelo koje ih je  izabralo, imenovalo ili postavilo.

Takođe, članom 30 istog zakona propisano je  da naknada za predsjednika organa upravljanja 
u pravnom licu u javnom sektoru ne može biti veća od jedne prosječne zarade zaposlenih u 
tom pravnom licu u prethodnoj godini, dok naknada za člana organa upravljanja ne može biti 
veća od 70% prosječne zarade zaposlenih u tom pravnom licu u prethodnoj godini.

Imajući u vidu navedeno, Savjet Agencije za elektronske medije je  aktom br. 02-543 od
14.04.2016. godine uputio zahtjev Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore za 
donošenje rješenja o naknadama za članove Savjeta Agencije.

Administrativni odbor Skupštine Crne Gore je  mišljenjem broj 02-1220 od 29.07.2016. 
godine upućenim Savjetu Agencije konstatovao da postoji kolizija zakonskih normi Zakona
o elektronskim medijima i Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru te da ne postoje 
pravne pretpostavke za donošenje pravno valjanih rješenja.

Polazeći od mišljenja da u slučaju kolizije zakonskih normi treba primjenjivati lex specijalis 
za navedenu oblast, Savjet Agencije je  odlučio da se na obračun i isplatu mjesečne 
nadoknade za rad u Savjetu Agencije za elektronske medije primjenjuju odredbe člana 31 
Zakona o elektronskim medijima (Odluka br. 01-1277 od 18.08.2016. godine).

Troškovi ugovorenih usluga u iznosu od 8.636 EUR obuhvataju troškove prevodilačkih 
usluga, usluga aktuarske procjene dugoročnih primanja zaposlenih i rezervisanja za jubilarne 
nagrade i otpremnine, usluga montaže opreme za dotur signala radijskih programa sa 
udaljenih lokacija u Crnoj Gori do prostorija Agencije, usluga izrade Glavnog projekta 
enterijera hola i stepeništa Agencije, usluga stručne podrške u oblasti pripreme i realizacije 
javnih nabavki, troškove usluga održavanja higijene u prostorijama Agencije, usluga 
postavljanja mermernih ploča u hodniku Agencije, usluga demontaže starog namještaja i 
iznošenje istog iz prostorija Agencije, usluga postavljanja instalacija niske struje itd.

9. OSTALI RASHODI IZ POSLOVANJA
(.Iznosi u EUR)

Struktura ostalih rashoda iz poslovanja: 2020. 2019.

Ostali poslovni rashodi - sindikat 11.000 10.000
Troškovi ispravke vrijednosti 47.240 57.053
Gubitak od rashodovanja osnovnih sredstava 20 443
Ostali nepomenuti rashodi - 280
Rashodi iz prethodnih izvještajnih perioda - 1.482

Ukupno za godinu završenu 31.12. 58.260 69.258
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9. OSTALI RASHODI IZ POSLOVANJA (Nastavak)

Ostali rashodi iz poslovanja koji u 2020. godini iznose (58.260 EUR) obuhvataju ostale 
poslovne rashode koji se odnose na uplatu Sindikalnoj organizaciji Agencije za elektronske 
medije u svrhu podrške aktivnostima za poboljšanje materijalnog položaja zaposlenih 
(Odluke broj: 02-234/1 od 02.03.2020. godine, 02-851/1 od 24.08.05.2020. godine i 02- 
1339/1 24.12.2020. godine) u iznosu od (11.000 EUR), troškove ispravke vrijednosti 
potraživanja odnosno na troškove indirektnog otpisa potraživanja od kupaca u skladu sa 
Napomenom 3(j) (47.240 EUR), i gubitak od rashodovanja osnovnih sredstava (20 EUR).

10. POSLOVNI REZULTAT
__________________________________________________________________ {Iznosi u EUR)
Ostvareni poslovni rezultat: 2020. 2019.

Ostali prihodi iz poslovanja 915.206 1.053.090
Troškovi poslovanja (117.021) (127.825)
Troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi (566.671) (639.666)
Ostali rashodi iz poslovanja (58.260) (69.258)

Poslovni rezultat 173.254 216.341

11. FINANSIJSKI REZULTAT
__________________________________________________ (Iznosi u EUR)
Struktura finansijskog rezultata: 2020. 2019.

Prihodi od ostalih finansijskih ulaganja i zajmova od 
nepovezanih pravnih lica 2.646 567

Rashodi po osnovu kamata, kursnih razlika i drugih 
efekata ugovorene zaštite po osnovu odnosa sa drugim 
povezanim licima

(2.627) (1.617)

Finansijski rezultat 19 (1.050)

Prihodi od ostalih finansijskih ulaganja i zajmova od nepovezanih pravnih lica koji u 2020. 
godini iznose 2.646 EUR se odnose na prihode od pozitivnih kamata (19 EUR) i prihode od 
kamata po potraživanjima od emitera protiv kojih je  Agencija pokrenula stečajne postupke, 
čiji su žiro-računi blokirani od strane Centralne banke Crne Gore, a saglasno završenim 
izvršnim postupcima koje je  pokrenula Agencija (2.627 EUR).

Rashodi po osnovu kamata, kursnih razlika i drugih efekata ugovorene zaštite po osnovu 
odnosa sa nepovezanim licima koji u 2020. godini iznose 2.627 EUR se odnose na rashode 
od kamata po potraživanjima.
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12. STALNA IMOVINA

Promjene na stalnoj imovini tokom 2020. godine:

Stalna imovina
Nematerijalna

ulaganja
Postrojenja i 

oprema
Ukupno

Nabavna vrijednost
Stanje na početku 2020. god. 75.131 350.438 425.569
Nabavke u toku 2020. god. 2.968 36.420 39.388
Prodaja/rashodovanja - 1.247 1.247
Slanje na dan 31.12.2020. god. 78.099 385.611 463.710

Ispravka vrijednosti
Stanje na početku 2020. god. 70.316 305.523 375.839
Amortizacija za tekuću godinu 1.179 16.725 17.904
Prodaja/rashodovanja - 1.227 1.227
Stanje na dan 31.12.2020. god. 71.495 321.021 392.516

Stalna imovina 31.12.2020. 6.604 64.590 71.194
Stalna imovina 31.12. 2019. 4.815 44.915 49.730

Tokom 2020. godine Agencija je  izvršila:

- nabavku nematerijalne imovine u iznosu od 2.968 EUR i to: programe za „Robno 
knjigovodstvo“, „Osnovna sredstva“ i „Lična primanja“ (1.452 EUR), dvije licence 
Windows 10 Professional (361 EUR) i softver za elektronsko evidentiranje prisustva na 
radnom mjestu (1.155 EUR).

- nabavku računarske opreme u iznosu od 5.496 EUR i to: tablet SM Galaxy (469 EUR), 
NAS Synology 1819+ sa 10 HDD 6TB Seagate (3.458 EUR), pet eksternih HDD (468 
EUR), Tablet Ipad PRO 2020 11“ (1.030 EUR) i ručni štampač za samoljepljive naljepnice 
(71 EUR).

- nabavku kancelarijske opreme u iznosu od 2.716 EUR: pet hladnjaka MAX M10M46W 
(382 EUR), pumpu za dezinfekciju prostorija (107 EUR), aparat za koričenje Fellowes 
(178 EUR), poštanski ormarić u nizu 6/1 Ral (88 EUR), telefon iPhone 11 128GB (918 
EUR), usisisvač VCE 44 Flex (603 EUR), kombinovanu bušilicu DeWALT (205 EUR) i 
punjač za akumulatore (235 EUR).

- nabavku kancelarijskog namještaja (klizni plakari za odlaganje dokumentacije, komode za 
odlaganje dokumentacije, kancelarijski stolovi, fiokari sa točkićima i vješaonici) u iznosu 
od 10.775 EUR.

- nabavku opreme za monitoring u iznosu od 8.252 EUR i to: šest risivera za radio 
monitoring Restreamer MNT (5.985 EUR), pet DVB strimera (785 EUR), dva analizatora 
mreže (667 EUR), dva generatora signala (712 EUR) i spoljna antena za kratke talase (103 
EUR).

- nabavku opreme za video nadzor u iznosu od 2.180 EUR i to: Snimač Dahua sa četiri 
kamere (352 EUR), unutrašnja i spoljnja interfonska jedinica (517 EUR), dva Mifare 
displeja (999 EUR) i displey sa napajanjem i pozivnom jedinicom (311 EUR).

- nabavka opreme za klimatizaciju u iznosu od 7.000 EUR i to: četiri spoljnje jedinice 
(4.200 EUR) i osam unutrašnjih jedinica (2.800 EUR).
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12. STALNA IMOVINA (Nastavak)

- rashod opreme u iznosu od 20 EUR (nabavne vrijednosti u iznosu od 1.247 EUR i 
odgovarajuće ispravke vrijednosti u iznosu od 1.227 EUR), a saglasno odluci o otpisu br. 
02-158/1 od 24.02.2020. godine.

U toku 2020.g. izvršena je  nabavka sitnog inventara i alata u iznosu od 2.990 EUR. Sitan 
inventar i alat se iskazuju po nabavnim cijenama, a otpisuju se na teret troškova u cjelini 
prilikom stavljanja u upotrebu.

Redovan godišnji popis stalne imovine sa stanjem na dan 31.12.2020. godine izv ršen je  na 
osnovu Rješenja direktora Agencije broj 02-1280 od 08.12.2020. godine. Usaglašavanjem 
popisanog stanja sa knjigovodstvenim stanjem nijesu utvrđene razlike i dana 10.02.2021. 
godine donesena je  Odluka broj 02-125/1 o usvajanju Izvještaja o redovnom godišnjem 
popisu sredstava, potraživanja i obaveza Agencije za elektronske medije, sa stanjem na dan
31.12.2020. godine.

Spisak osnovnih sredstava sadrži izvjestan broj osnovnih sredstava koja su u upotrebi i imaju 
nabavnu vrijednost i ispravku vrijednosti u iznosu nula EUR. Takođe, određeni broj opreme 
koja je  u upotrebi nema nabavnu vrijednost, kao ni ispravku vrijednosti. Imajući to u vidu, 
Agencija će u skladu sa MRS 16, angažovanjem nezavisnog procjenitelja, izvršiti procjenu 
stalne imovine.

Agencija obavlja djelatnost u poslovnom prostoru koji je  dobila na korišćenje od Vlade Crne 
Gore. Naime, odlukama Vlade Crne Gore, Uprave za imovinu br. 0201-8182 od 14.09.2018. 
godine i 0201-9399 od 19.10.2018. godine o ustupanju na korišćenje bez naknade poslovnih 
prostora, Agenciji je  ustupljen na korišćenje bez naknade poslovni prostor u zgradi u 
Bulevaru Svetog Petra Cetinjskog broj 9 (prvi sprat) u Podgorici. Prostor se sastoji od dva 
kabineta sa predkabinetom, jedanaest kancelarija, male i velike sale, čajne kuhinje i 
zajedničkih prostorija.

13. K RATKOROČNA POTRAŽIVANJA
(Iznosi u EUR)

Struktura potraživanja: 2020. 2019.

Potraživanja od kupaca 193.562 325.027
Ispravka vrijednosti potraživanja od kupaca (165.067) (259.522)
U kupna potraživanja od  kupaca: 28.495 65.506

Potraživanja od državnih organa 13.476 4.254
Ostala potraživanja 1.223 1.221
U kupna ostala nepom enuta  potraživanja: 14.699 5.475

U kupna kratkoročna potraživanja 43.194 70.981
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13. KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA (Nastavak)

Potraživanja od kupaca se odnose na potraživanja ostvarena po osnovu naknada u skladu sa 
zakonskim i podzakonskim propisima.

________  _______________________ (Iznosi u EUR)

Struktura potraživanja od kupaca na dan 31.12. 2020.

RADIO 083 190
RADIO ANTENA M 1.074
RADIO CITY 383
RADIO CORONA 2.730
RADIO ELITA 187
RADIO GLAS PLAVA 1.024
RADIO JUPOK 600
RADIO MOJKOVAC 343
RADIO SKADAR LAKE 2.382
SKALA RADIO 633
RADIO STAR FM 465
RADIO TEUTA 187
RADIO PLAY 4.695
URBAN RADIO 1.101
RADIO Z 1.539
RADIO ZETA 257
RADIO BIJELO POLJE 16
RADIO NIKSIC 759
RADIO HERCEG NOVI 54
RADIO ROŽAJE 81
TV 7 1.647
TV A1 11.566
TV BOIN 8.348
TV CORONA 21.773
TV MNE SPORT 1 5.736
TV MNE SPORT 2 3.942
TV MNE SPORT 3 3.942
TV SUN 26.858
TV VIJESTI 6.414
TV NOVI 1.647
TV HERCEG NOVI 1.596
TV NIKSIC 8.114
TV ROŽAJE 8.094
TV PLJEVLJA 3.313
DIGITAL INTERIORS 521

Ostala potraživanja od kupaca 61.351
Ukupno na dan 31.12. 193.562

15



13. KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA (Nastavak)

Agencija je  pred privrednim sudovima u Crnoj Gori i posredstvom javnih izvršitelja 
pokrenula određeni broj postupaka - predloga za izvršenje radi naplate zaostalih dugovanja 
po osnovu izdatih dozvola odnosno odobrenja za emitovanje. Takođe, na predlog Agencije 
otvorenje određeni broj stečajnih postupaka protiv emitera od kojih nije bilo moguće izvršiti 
naplatu iz razloga nedostatka sredstava na računima izvršnog dužnika.

Tokom 2020. godine Agencija je:
- izvršila indirektan otpis potraživanja u ukupnom iznosu 47.240 EUR;
- naplatila ranije otpisanja potraživanja u ukupnom iznosu 21.620 EUR;
- nakon zaključivanja stečajnih postupaka nad privrednim subjektima „Radio Televizija 

Panorama“ -  ustanova u privatnoj svojini i „Blue Moon“ d.o.o., izvršila umanjenje 
ispravke vrijednosti potraživanja u ukupnom iznosu od 107.436 EUR.

Tokom 2020. godine nije bilo direktnog otpisa potraživanja od kupaca.

Potraživanja od državnih organa u ukupnom iznosu 13.476 EUR odnose se na potraživanja od 
Centra za socijalni rad Crne Gore i Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore, po osnovu 
refundacije isplaćenih naknada zarade za vrijeme privremene spriječenosti za rad.

Ostala potraživanja u iznosu od 1.223 EUR odnose se na depozit za maestro bussines card.

14. GOTOVINA NA RAČUNIMA I U BLAGAJNI
(Iznosi u EUR)

Struktura gotovine na računima i u blagajni 2020. 2019.

Žiro i tekući račun 2.030.921 1.861.297
Devizni račun 1.264 9.440
Ostala novčana sredstva-master bussines card 227 790
Blagajna 672 952

Ukupna gotovina na računima i u blagajni 2.033.084 1.872.479

Agencija svoje finansijsko poslovanje obavlja posredstvom “Crnogorske komercijalne banke” 
a.d. Podgorica i “Prve banke CG” a.d. Podgorica.

15. KAPITAL
___ (Iznosi u EUR)

Struktura kapitala: 2020. 2019.

Osnovni kapital 540.691 540.691
Neraspoređeni dobitak ranijih godina 1.374.793 1.189.503
Neraspoređeni dobitak tekuće godine 173.273 215.291

Ukupno na dan 31.12. 2.088.757 1.945.485

Osnovni kapital Agencije iskazan u knjigovodstvenoj evidenciji u iznosu od 540.691 EUR 
nije evidentiran u Statutu Agencije.
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15. KAPITAL (Nastavak)

U toku 2020. godine dobitak ranijih godina je  umanjen za 30.000 EUR. Naime, uvažavajući 
apel Vlade Crne Gore da u situaciji izazvanoj pojavom i širenjem koronavirusa budemo 
odgovorni, solidarni, da udružimo snage u cilju očuvanja zdravlja i nabavke neophodnih 
medicinskih i zaštitnih sredstava, Savjet Agencije je  dao saglasnosti da se za nabavku 
respiratora ili druge medicinske opreme neophodne za prevenciju širenja infekcije ili liječenja 
oboljelih lica od koronavirusa izdvoje sredstva u iznosu od 30.000 EUR i ista obezbjede iz 
neraspoređene dobiti Agencije iz ranijih godina (Odluka br. 01-279/4 od 20.03.2020.g.).

16. DUGOROČNA REZERVISANJA

Struktura dugoročnih rezervisanja: 2020. 2019.

Rezervisanja za naknade i druge beneficije zaposlenih 26.782 32.707.

Ukupno na dan 31.12. 26.782 32.707

Dugoročna rezervisanja na dan 31.12.2020. godine iznose 26.782 EUR i ista se odnose na 
rezervisanja po MRS 19 - Naknade zaposlenima, koju je  izvršio ovlašćeni aktuar dana
08.02.2021. godine sa stanjem na dan 31.12.2020. godine, od čega se dio odnosi na 
rezervisanje po osnovu jubilarnih nagrada (14.901 EUR), a dio na rezervisanje po osnovu 
otpremnina (1 1.881 EUR).

Tokom 2020. godine izvršeno je  umanjenje rezervisanja po osnovu jubilarnih nagrada u 
ukupnom iznosu od 941 EUR (1.025 EUR bruto), za 20 godina radnog staža (Odluka br. 02- 
586 od 08.07.2020. godine).

17. KRATKOROČNE OBAVEZE
________________________________________________ (Iznosi u EUR)

Struktura kratkoročnih obaveza: 2020. 2019.

Primljeni avansi, depoziti i kaucije 29.063 13.260
Obaveze prema dobavljačima 2.870 1.738

Ukupno na dan 31.12. 31.933 14.998

U finansijskim iskazima Agencije za 2020. godinu prikazane su obaveze za primljene avanse 
u iznosu od 29.063 EUR. Od navedenog, (16.800 EUR) su primljeni avansi od kupaca i 
(12.263 EUR) su sredstva ranijeg Fonda za pomoć komercijalnim radio emiterima.

Naime, Savjet Agencije je  na sjednici održanoj 24.12.2019. godine donio odluku o ukidanju 
Fonda za pomoć komercijalnim radio emiterima i preusmjeravanju sredstava fonda namjenski 
na poslovanje Agencije za elektronske medije u dijelu koji se odnosi na promociju medijske 
pismenosti (Odluka br. 01-1437 od 24.12.2019. godine).

Obaveze prema dobavljačima iznose 2.870 EUR.

18. LIČNA PRIMANJA SAVJETA I DIREKTORA AGENCIJE

Ukupna kratkoročna bruto lična primanja ključnog osoblja Agencije, u koje spadaju članovi 
Savjeta i direktor, u 2020. godini iznosila su 107.843 EUR.
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SUDSKI SPOROVI

Na dan 31.12.2020. godine Agencija vodi određeni broj sudskih sporova u kojima se 
pojavljuje i kao tužilac i kao tuženi. Sporovi gdje se Agencija pojavljuje kao tužilac se odnose 
na sporove vezano za naplatu potraživanja. Agencija očekuje naplatu samo dijela ovih 
potraživanja dok za veći dio potraživanja ne očekuje pozitivan ishod.

U toku 2020. godine Agencija je  posredstvom javnih izvršitelja pokrenula dva postupka 
prinudne naplate potraživanja - predlog za izvršenje radi naplate zaostalih dugovanja po 
osnovu izdatih odobrenja za emitovanje.

U toku 2020. godine, a na predlog drugih pravnih lica1, otvorena su dva stečajna postupaka 
protiv emitera od kojih nije bilo moguće izvršiti naplatu iz razloga nedostatka sredstava na 
računima izvršnog dužnika, po osnovu kojih je  Agencija prijavila potraživanja.

Na dan 31.12.2020. godine, Agencija vodi i određeni broj sudskih sporova u svojstvu tuženog 
(u slučajevima kada su emiteri ili drugi subjekti pokrenuli upravni spor protiv konačnog akta 
Savjeta Agencije za elektronske medije).

Finansijski iskazi ne sadrže rezervisanja i korekcije po ovom osnovu jer po procjeni 
rukovodstva Agencija ne može imati štete po ovim sporovima.

UNUTRAŠNJA REVIZIJA

U skladu sa odredbama ranijeg Zakona o upravljanju i unutrašnjim kontrolama u javnom 
sektoru ("SI. list CG", br. 75/18, u daljem tesktu: Zakon), Agencija je  u obavezi da
organizuje sistem upravljanja i unutrašnjih kontrola radi definisanja postupaka upravljanja 
sredstvima subjekta, finansijske i druge kontrole i unutrašnje revizije radi uspješnog 
upravljanja i ostvarivanja poslovnih ciljeva Agencije, na transparentan, pravilan, ekonomičan, 
efikasan i efektivan način.

U skladu sa članom 14 Zakona, urađen je  registar rizika i određeno lice za koordinaciju 
aktivnosti na uspostavljanju procesa upravljanja rizicima. Saglasno članu 16 Zakona 
uspostavljen je  sistem razmjene informacija u Agenciji i van nje radi obezbjeđenja 
odgovarajućih, ažurnih, tačnih i blagovremenih informacija za donošenje odluka.

Saglasno članu 18 navedenog zakona Agencija blagovremeno priprema i dostavlja godišnji 
izvještaj o sprovođenju i unapređenju upravljanja i kontrola. Isti se, dostavlja Skupštini Crne

Gore prilikom podnošenja izvještaja o fmansijskom poslovanju za prethodnu godinu sa 
izvještajem o radu.

Sprovedene su sljedeće aktivnosti na uspostavljanja i vođenju sistema FMC:

- Usvojen je  Plan uspostavljanja i razvoja fmansijskog upravljanja i kontrola (FMC), kojim 
su obuhvaćene aktivnosti koje Agencija treba da sprovede i razvije kako bi se što 
kvalitetnije ostvarivali postavljeni zadaci i ciljevi (akt Agencije broj 02-122/1 od
21.01.2016. godine).

- Sačinjena izjava o misiji, viziji i ciljevima Agencije (akt Agencije broj 02-185/1 od
27.01.2016. godine);

1 Protiv pravnog lica “Sun Sun” d.o.o. postupak je  pokrenulo Ministarstvo finansija - Poreska uprava 
Podgorica a protiv pravnog lica “Blue Moon” d.o.o. postupak je  pokrenulo JP „Radio-difuzni centar“ 
d.o.o.).



20. UNUTRAŠNJA REVIZIJA (Nastavak)

- Sastavljena knjiga (mapa) procesa (Odluka o konsolidovanom odobravanju 
implementacije i upotrebe Procesa iz mape procesa Agencije za elektronske medije, akt 
Agencije broj 02-2436/2 od 30.12.2016. godine). Njom su popisani glavni poslovni 
procesi, identifikovati aktivnosti u njima i izrađeni revizorski tragovi;

- Usvojena Strategija upravljanja rizicima u Agenciji za elektronske medije (akt Agencije 
broj 02-2436/3 od 30.12.2016. godine).

- Sačinjen Registar rizika Agencije za elektronske medije (akt Agencije broj 02-2436/4 od
30.12.2016. godine). Njime su utvrđeni rizici na nivou strateških ciljeva Agencije, te 
operativnih ciljeva i ciljeva procesa pojedinih sektora, procijenjeni i rangirani rizici, te 
odlučeno o odgovoru na rizike, odnosno uspostavljanju kontrola (upravljanje rizicima).

Imajući u vidu da j e  članom 56 Zakona predviđeno da su „subjekti dužni da usklade svoje 
poslovanje sa ovim zakonom u roku od 18 mjeseci od dana stupanja na snagu ovog zakona“, 
zbog situacije izazvane pojavom i širenjem koronavirusa, tokom 2020. godine nije došlo do 
izmjene Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta, pa ni ovo pitanje 
nije moglo biti riješeno.

21. DOGAĐAJI NAKON DATUMA BILANSA STANJA

Agencija je  u skladu sa članom 50 Zakona o državnoj imovini („SI. list Crne Gore“, br. 21/09
i 40/11) dostavila podatke o pokretnim i nepokretnim stvarima Upravi za katastar i državnu 
imovinu (akt br. 02-224 od 25.02.2021.
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22. REALIZACIJA FINANSIJSKOG PLANA ZA 2020. GODINU

U tabelarnom prikazu dati su ukupni prihodi ostvareni u 2020. godini i njihovo poređenje sa 
planom:
________________________________________________________ januar-decembar 2020.g.
Vrste prihoda: Plan Ostvareno Index

Naknada za emitovanje 340.650,00 146.390,07 42,97
Naknada za pružanje AVM usluga na zahtjev 681.330,00 715.310,19 104,99
Naknada za registraciju - 42,34 -

Ostali poslovni dobici - 53.462,76 -

Finansijski prihodi - 2.645,83 -

Ukupno 1.021.980,00 917.851,19 89,81

Upoređujući elemente ostvarenja prihoda u odnosu na planirane u 2020. godini, može se 
konstatovati da je  prihod od naknada za pruženje AVM usluga na zahtjev za 5% veći od 
planiranog dok je  prihod od naknada za emitovanje 57% manji od planiranog. Naime, u cilju 
obezbjeđenja podrške kontinuitetu rada u novonastaloj situaciji izazvanoj pojavom i širenjem 
koronavirusa, Savjet Agencije za elektronske medije je  dao saglasnost da se izvrši 
oslobađanje komercijalnih i javnih emitera obaveze plaćanja druge i četvrte kvartalne rate 
naknade za emitovanje za 2020. godinu, kao i oslobađanje emitera koji emituju programske 
sadržaje u okviru projekta „Uči doma“ sve četiri rate godišnje naknade za 2020. godinu 
(Odluke br. 01-279/3 od 20.03.2020.g., 01-1191/1 od 11.12.2020.g. i 01-1216 od
17.11.2020.g.).

U tabelarnom prikazu dati su ukupni rashodi ostvareni u 2020. godini i njihovo poređenje sa 
planom:
_________________________________________ ______________ januar-decembar 2020.g.
Vrste rashoda: Plan Ostvareno Index

Bruto zarade zaposlenih 524.348,00 459.307,45 87,60
Bruto naknade članova Savjeta 89.357,00 82.338,69 92,15
Ostala primanja i naknade 31.200,00 32.847,79 105,28
Službena putovanja i članarine međ.organ. 23.000,00 7.109,90 30,91
Rashodi za materijal i usluge 58.000,00 36.635,97 63,17
Troškovi održavanja osnovnih sredstava 15.500,00 7.560,85 48,78
Ostala poslovna terećenja 216.300,00 53.634,57 24.80
Troškovi ispravke vrijednosti potraživanja - 47.239,71 -

Subvencija kamate 10.000,00 - -

Amortizacija 25.000,00 17.903,63 71,61
Rezerva 29.031,00 - -

Ukupno 1.021.736,00 744.578,56 72,87

Napomene sastavila:
Marina Raičević, glavni računovođa

20


